
Referat fra bestyrelsesmøde d. 07 / 10 - 2009 

Referat af møde i Borgerforeningens bestyrelse d.7-10-09. 
Tilstede er: Frederik, Daniel, Lene, Jannie, Agnete 
Afbud: Hardy 

1. Dagsorden og Referat godkendt. 
2. Opdatering af medlemslisten 
3. Evaluering af sommerfesten: God stemning. Der skal skrives 
drejebog næste år. Men der var meget arbejde forinden og det er 
vigtigt, at det planlægges hvem der gør hvad.  
Vi snakker om, at det er svært at lære nye mennesker at kende, 
fordi de som kender hinanden sætter sig sammen. Kan man lave et 
arrangement, hvor folk blandes på kryds og tværs ? Ideer 
efterlyses ! 
En forudsætning for en sommerfest næste år er at en større gruppe 
melder sig til at arrangere. I år mødte 2 personer op til det første 
åbne møde !  
Evt. skal der købes et ekstra telt. 
4. Lokalplan. Frederik har fået breve fra Silkeborg kommune. De 
hænger i glaskabet , samt ligger på www.laven.mono.net 
5. Hjemmesiden : Laven.dk er umulig at arbejde med. Jannie 
foreslår at vi skifter udbyder. Jannie vil gerne sørge for at indholdet 
fra den gamle hjemmeside flyttes over på den nye og hun vil gerne 
hjælpe med at vedligeholde/ opdatere hjemmesiden i fremtiden. 
Vi har også en mailadresse, som hedder: 
lavenborgerforening@gmail.com . 
6. Thermografi ( varmefølende foto registrerer varmen på 
ydersiden af dit hus ): Tilbud og kontakt lægges på hjemmesiden 
og sættes i glasskabet. 
7. Togene: der sker ikke så meget. Timedrift er planlagt fra 
december 2010, men så vidt berører det ikke morgentrafikken. 
Morten Stender har gang korrespondance med Energi og Klima 
ministeren. 
8. Lokalrådet: der mangler kandidater til lokalrådet. Vi opfordrer 
folk til at stille op til Lokalrådet. Der holdes kandidatmøde d.19 
oktober kl 19.30 på Linå skole.  
9. Der er blevet stjålet en havkajak fra stativet v. søpladsen. Vi 
opfordrer folk til at låse deres kajakker fast.  



10. Generalforsamling Tirsdag d-3-11-09 kl 19.30 i Beboerhuset i 
Alling kl 19.30. ( Formøde d.28-10 kl 19 hos Lene - Praktiske : 
Daniel og Agnete ( Vand. Øl, Chips ) 
Annonceres på hjemmesiden og i glasskabet ( Frederik) 
Program: Kl 19.30 - 20.30 Generalforsamling:  
Formandens beretning 
Regnskabet fremlægges ( Hardy) 
På valg til bestyrelsen: Frederik Dagsnæs. Hardy Jørgensen 
Der skal vælges 2 suppleanter 
Kl 20.45 - 22.00 Foredrag om Sydamerika v. Henri k Køhler Evt. -  
11.Evt; 
a.)Vi laver drejebog for sommerfesten :  
3 telte - var for lidt. 
Der skal være minimum 5 personer til teltopstilling ( Kontaktperson 
Stig ) 
Borde: der blev hentet 11 bordplader fra hhv.Kjærs mølle og lånt - 
og det var for lidt. Der var behov for 5 borde mere. Dertil skal 
bruges ca 20 bensæt. 
Foruden de borde folk sidder ved skal der være: 1 til bar, 1 til 
musik, 2 til maden og gerne 2 til børnebord, og gerne 1 ved grillen 
Bordbenene er lånt ( Kontakt Hans ) - overveje at købe selv. 
Stole medbringer folk selv. 
Strøm blev hentet fra toiletbygningen og fra havnen. Forskellige 
folk fra byen kom med ledninger. Lyskæderne er defekte i 
fatningerne. 
Musikanlægget kom Hans med. 
Grillen ( Frank) - fungerede fint. 
Baren fungerede fint med med Rikke som stod for den og laver 
drejebog. Næste år skal der findes en ny bartender. 
Øl bestilles hos Hancock. Der blev bestilt: 3 x 10 l mørk og 2 x 10 
liter lys. 
Der er lavet sanghæfter, som er pakket ned i vores lagerrum. 

b)Vedr. Bestyrelsen:  
Jannie ønsker at fratræde. Lene ønsker at fratræde. 
Suppleanterne indkaldes derfor.  

c)Seniorjuletræffet: Lene vil gerne stå for det i år. Det bliver 
søndag d.6 december kl. 14.30. 



Indbydelse udsendes sammen med reklamerne om onsdagen - de 
vil blive udsendt i midten af November. 
 
d) Juletræet doneres igen i år af Himmelbjergvej 42 ( hvis der kan 
findes et passende træ). Juletræstænding Søndag d.29-11 

e) Bestyrelsen: Husk at aflevere regninger til kassereren hurtigst 
muligt. 
 
f) Forslag om at den gamle og nye bestyrelse mødes og holder 
julefrokost sammen. 

For referatet: Agnete Broge. 

	  


